
        

 

 

 

第５３３回 理事会議事録 
日  時 令和３年６月１８日（金） 

１３：２０～１５：２５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５３３回 理事会議事録 

日 時 令和３年６月１８日（金）１３:２０～１５:２５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１ 令和３年度事業計画について 

望月事務局長から、事業計画及び各次第により説明があり、理事会は審議し

た結果、承認した。 

なお、土木積算 S・E関係の講習会は、山村副会長が会長に変わり挨拶する

ことにした。 

 

議題２ 機関誌「静測協 2022 新年号」等の広報の検討について 

望月事務局長から編集計画案の説明があり、理事会は、審議した結果、国の

出先事務所長と市長の新年の挨拶の依頼先を西部支部に一任することで了承

した。 

 

議題３ 令和 4年春の叙勲・褒章候補者の推薦について  

望月事務局長から受章基準の説明があり、今年は該当がないことが報告さ

れた。 

理事会は、これを了承した。 

 

議題４ 株式会社豊富の賛助会員加入について  

望月事務局長から、株式会社豊富の賛助会員加入の申し込みについて、審査

の内容を説明した。 

理事会は、審査した結果、株式会社豊富を令和３年６月１８日からの加入を

承認した。 

 



議題５ 令和 3年度アンケート調査結果と測量設計ワーキンググループの 

立ち上げ及び追加研修について 

望月事務局長から、令和３年度アンケート調査結果の BCP（事業継続計画）

の作成状況、３次元測量講習会の県との共同開催、県担当者との意思疎通や国

県検討の緊急課題対応のための測量設計ワーキンググループの立ち上げにつ

いて説明がなされた。 

理事会は、審議した結果、次回に再度審議することとした。 

 

議題６ 職業訓練法人全国建設産業教育訓練協会富士教育訓練センター主催の

「静岡県建設業課小学生実学講座」の「測量体験」の協力について 

 望月事務局長から、職業訓練法人全国建設産業教育訓練協会の地図教室の

申込みと、㈲青木測量設計事務所と富士設計㈱が事前に相談を受けているこ

との説明があり、理事会は審議した結果、これに協力することを了承した。 

今後、広報・経営改善委員会と東部支部富士地区と連携して内容を詰めてい

くこととした。 

 

議題７ 令和 3年 9月 4日「剣岳 点の記」映画会への対応について 

   広報・経営改善委員会の㈱グリーンの浅岡氏から、川根本町立中川根第一

小学校の地図教室の関連で調査していたところ、川根本町文化会館におい

て、標記の測量映画の上映と実際の測量隊の測夫が川根本町出身であるこ

とがわかり、協力する提案があった。 

理事会は、審議した結果、これに協力することを了承した。 

今後、中部支部志太榛原地区の会員を主体に内容を詰めていくこととし

た。 

 

議題８ 令和 3年度全測連総会議題の災害支援金制度規程の対応について 

   望月事務局長から、令和３年度全測連総会の説明があった。 

また、藤山会長からは、新しく設けられた災害支援金制度規程のうち、想

定外の甚大なる被災が発生した場合は、業務執行理事会の判断にて被災地

以外の協会から別途、支援金を集めて対応することの対応について、相談が

あった。 

理事会は、審議した結果、全測連から求められた場合には予備費で対応す

ることとした。 

 



報 告 

１ （一社）静岡県建設産業団体連合会定時総会について 

望月事務局長から、総会資料の報告がなされた。 

 

２ 静岡建設まつりへの出店意向調査について 

 山村副会長から、静岡市のアンケートに回答した報告がなされた。 

 

３ 国土交通省県内事務所との意見交換会について  

望月事務局長から、（一社）静岡県コンサルタンツ協会からの案内が報告さ

れた。 

 

４ 地図教室の状況について 

  望月事務局長から、３校の開催状況が報告され、市町等に PRすることとし

た。 

 

５ 浜松市沿岸域防潮堤（通称一条堤）竣工記念誌の進呈について  

望月事務局長から、静岡県浜松土木事務所の進呈の報告がなされた。 

 

６ その他について 

  ６月３日の県庁挨拶（会員名簿の配布）の状況報告と建通新聞６月２日掲載

された「測量の日」特集の報告がなされた。 

   

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    令和３年７月１６日 

 

会 長 

          代表理事  藤 山 義 修   ㊞ 

 

 

監  事  鈴 木 達 美  ㊞ 


